



**Ассаляму алейкум ва рахматуллахи ва баракатуху, уважаемые братья и сестры!
Мир вам, милость и благословение Всевышнего!**

У мусульман всего мира есть праздник, который является одним из самых важных в календаре – это Курбан Байрам.

Этот праздник милосердия имеет особое значение в жизни каждого правоверного. Он еще раз напоминает верующим и помогает им глубже осознать такие священные ценности как любовь к ближнему, добродетель, сострадание.

Празднование Курбан-Байрама в этом году приходится на 11 августа, что соответствует 10 зульхиджа и знаменует собой окончание Хаджа – паломничества в главную святыню мусульман – Мекку.

Празднование Курбан Байрама начинается с самого утра. Мусульмане, совершив полное омовение, надев чистую одежду, идут в мечеть для совершения коллективной молитвы. После праздничной молитвы приступают к жертвенному обряду. Мясо жертвенного животного съедают за общей трапезой, раздают соседям, неимущим. Ведь главной целью данного обряда является довольство Всевышнего и принесение пользы нуждающимся.

От имени РДУМ Пензенской области и от себя лично сердечно поздравляю всех с праздником Ид аль-Адха – Курбан Байрам! В этот светлый праздник желаю всем благополучия всемьях и успешной деятельности во имя процветания нашей многоконфессиональной страны!

Муфтий Абубактар хазрат Юнкин